



立即發佈：2020 年 11 月 11 日

州長安德魯 M. 葛謨

州長科莫宣佈，餐館、酒吧和其他經由州酒類管理局許可的實體必須在每天上午 10 點到 5 點之間關閉個人服務

酒類商品除外的送貨和路邊提貨服務可在晚上 10 點後繼續進行

在私人住宅舉行的室內外聚會人數將限制為 10 人

全州健身房也要求每天晚上 10 點關門

新規定將於週五晚上 10 點生效

安德魯 M. 葛謨州長今天宣佈與紐約州酒吧、餐館、健身房和居民聚會相關的新冠肺炎 (COVID-19) 新限制措施。

從週五晚上 10 點開始，酒吧、餐館、健身房或健身中心，以及任何獲得州酒類管理局 (State Liquor Authority, SLA) 許可的場所，將被要求每天從晚上 10 點到凌晨 5 點關閉。餐館仍將允許在晚上 10 點後提供路邊取餐或外賣服務，但不允許提供帶酒外賣。州酒類管理局將對持牌人發佈進一步的指導意見，說明哪些銷售仍被允許。

州長還宣佈，私人住宅的室內外聚會將被限制為不超過 10 人。由於近期包括萬聖節 (Halloween) 派對在內的小型室內聚會導致冠狀病毒 (COVID) 傳播的盛行，將實施這項限制措施。這些集會已經成為全州集群活動的主要原因。此外，這項公共衛生措施使紐約州與包括康涅狄格州 (Connecticut)、麻塞諸塞州 (Massachusetts) 和羅德島州 (Rhode Island) 在內的鄰近州保持一致。這項新規定也在週五晚上 10 點生效。

「如果你看看這些病例的來源，如果你追蹤接觸者，你會發現他們來自三個主要地區：提供酒類商品的場所、健身房和私人住宅的室內聚會，」葛謨州長表示。「我們之所以能成功地減少病毒在紐約州的傳播，是因為我們比冠狀病毒 (COVID) 早了一步。你知道它的去向；在它到達之前阻止它。你可以通過科學來瞭解它的發展方向。這是我們討論過的校準：增加經濟活動，觀察陽性率-如果陽性率開始上升，就退出經濟活動。它從來不是二元的——經濟活動或公共衛生——總是兩者兼而有之。」

葛謨州長繼續表示：「規則和執行一樣重要。地方政府負責執法。在這種情況下，只有兩個基本事實：個人紀律和政府執法。就是這樣。結束句。我需要地方政府執行該規定。」

州長採取這些行動時，全國的病例正在普遍增加，紐約州的病例也在增加，這種情況預計將進入秋季和冬季。

###

網站 www.governor.ny.gov 有更多新聞
紐約州 | 行政辦公室 | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[退出訂閱](#)